

Внимание семьям первоклассников!

26 СЕНТЯБРЯ в 12:00 в актовом зале МАОУ СОШ №72 состоится организационное собрание для родителей (законных представителей) будущих первоклассников (2016-2017 учебный год).

С 10 октября начнет работу «Школа первоклассника». Занятия будут проходить каждую субботу с 12:00.

Приглашаем детей на увлекательный курс подготовки к первому классу.

Школа №70 переименована

НА ОСНОВАНИИ приказа №301-д Министерства общего и профессионального образования Свердловской области от 07.07.2015г. Государственное казенное специальное (коррекционное) образовательное учреждение Свердловской области для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа №70» переименована.

Теперь название этого образовательного учреждения звучит так: Государственное казенное общеобразовательное учреждение Свердловской области «Школа города Лесного, реализующая адаптированные основные общеобразовательные программы». Сокращенное наименование ГКОУ СО «Школа города Лесного».

Конкурс детского рисунка

КОМБИНАТ «Электрохимприбор» совместно со страховой группой СОГАЗ проводят в Лесном конкурс детского рисунка. Нарисовать свой рисунок на тему: «Мое любимое животное» может любой ребенок до 14 лет. Работы необходимо выполнить до 25 сентября. Победителей ждут подарки и приятные сюрпризы!

Спешите веселиться!

20 СЕНТЯБРЯ в фойе городской библиотеки им. Бажова состоится Праздник пчелы! Все желающие приглашаются на интереснейшую программу!

«Совет да любовь»

В ЛЕСНОМ вновь поощрили семью этой почетной наградой. Любовь, уважение, вера и терпение — эти человеческие чувства, качества и составляют секрет долголетия супружеской жизни. В этом были абсолютно единодушны все семь супружеских пар, каждая из которых уже отметила золотую свадьбу.

Японская мудрость, о которой рассказала супруга четы Удинцевых **Антонина Серафимовна**, согласается все: «Муж с женой должны быть подобны руке и глазам. Когда руке больно — глаза плачут. А когда глаза плачут — руки вытирают слезы».

Душевный разговор о том, что дорого каждому человеку, — семье, детям, внукам и правнукам, — состоялся по очень приятному и значимому поводу в кабинете главы городского округа «Город Лесной». Здесь 4 сентября В. Гришин вручил знаки отличия Свердловской области «Совет да любовь» супругам, прожившим в браке более полувека: **Леониду Афанасьевичу и Лидии Ивановне БАРИНЫМ**, **Юрию Алексеевичу и Елизавете Гавриловне ГОЛИКОВЫМ**, **Ивану Иосифовичу и Алевтине Ларионовне ПАВЛОВЫМ**, **Валерию Серафимовичу и Лидии Емельяновне ПЯНКОВЫМ**, **Валерию Александровичу и Маргарите Александровне СОЗОНОВЫМ**, **Геннадию Никандровичу и Антонине Серафимовне УДИНЦЕВЫМ**, **Валентину Денисовичу и Халиме Тимершоновне ЯКОВЛЕВЫМ**.

Глава тепло поздравил супругов с наградой: «Это — важное событие в вашей жизни, но одновременно события является знаковым и для нашего города. Каждый из вас внес вклад в становление и развитие Лесного, подарил ему частичку своей души. Вы вместе прошли по жизни большой, трудный и почетный путь, сумели сохранить любовь и уважение друг к другу. Счастливая семья — самое ценное в жизни каждого человека. И я не устану повторять, что не будет успехов ни в политике, ни в экономике, если не будет богатым духовно-нравственный потенциал города. А основа этого потенциала — вы — наше старшее поколение».

«Горячая линия» по теплу

НА ПЕРИОД пуска тепла организована работа «Горячей линии» по приему заявлений от потребителей по вопросам отопления.

Телефоны «Горячей линии»:

2-68-68, 2-68-67, 05 — общегородская единая дежурная диспетчерская служба на базе «Аварийно-спасательной службы».

Для потребителей, поставщиком тепловой энергии для которых является «Технодом»:

— на территории города: 2-65-95 — оперативная диспетчерская служба на базе МУП «Технодом»;

— на присоединенных территориях (пос. Чащавита, Таежный): 2-69-27 — диспетчерская служба «ВАФ».

По инф. СМИ

ВРЕМЯ СОБИРАТЬ КАМНИ

К 70-летию атомной отрасли

ГОРДОСТЬЮ профсоюза комбината «Электрохимприбор», конечно же, являются активисты — люди с энергичной жизненной позицией, оптимисты и умелые организаторы, новаторы творческих проектов и ярких мероприятий. Люди, живущие проблемами членов профсоюза и спешащие всем на помощь, работающие во благо трудовых коллективов.

В связи с предстоящей юбилейной датой мой рассказ об одном из ветеранов труда, достойном представителе профсоюзного актива.

Владимир Борисович ТЕПИКИН — старший мастер участка 518 производства, начал трудовую биографию рабочим. Изнутри знает проблему человека труда, смело и убедительно отстаивает его интересы на любом уровне. Владимир Борисович никогда не лицемерит, смело и откровенно выражает собственную точку зрения. Сегодня он работает в составе президиума, в комиссии по охране труда и технике безопасности ПК-391, добросовестно выполняя любое поручение в профкоме 518-го производства и комбината. Недавно Владимир решил уйти на заслуженный отдых. Но как не ввязется с его образом определение «пенсионер»!

Когда попросили написать о нем, я начала вспоминать ситуации из жизни с его участием, интересоваться мнением окружающих. В голове сразу начал прорисовываться портрет человека спокойного, уравновешенного, надежного, немногословного, но принципиального и не равнодушного. Именно эти качества отмечают коллеги Владимира Борисовича. Вообще он — душа компании, умеет быть внимательным, находчивым, в меру веселым, коммуникабельным. Его уважают в коллективе электровакуумного производства, любят друзья.

Супруги **ВИКТОРОВЫ** дружат с семьей Тепикиных. Они очень ценят Владимира за надежность и мягкое сердце. А еще Владимир Борисович замечательный отец, сын. Кстати, знаю его маму. **Клавдия Афанасьевна ТЕПИКИНА** — ветеран комбината «ЭХП», города. Одна из интеллигентных, высокоинтеллектуальных, интереснейших женщин не могла не воспитать хорошего сына! «По какому вопросу не обращайся к Владимиру Борисовичу, всегда найдет ответ!» — отмечает **табельщик производства №518 Н. САВИНЫХ** — Как будем работать без него, не представляем...»



В. Тепикин с коллегами на празднике профсоюзного активиста

В. Тепикин прошел хорошую производственную школу, глубоко изучив профессиональные тонкости. Кроме своего любимого участка №16 в сборочно-испытательном отделении, где трудился ма-

стером, руководителем группы, старшим мастером, часто исполнял обязанности инженера по охране труда, энергетика производства. Его компетентность, умение взаимодействовать с людьми разного возраста — несомненная польза для коллектива. Желание вникать во все осмысленно, доводить начатое дело до логического завершения и смело выражать свою позицию послужили росту авторитета среди коллег, избравших его представлять их интересы в профкоме комбината «ЭХП».

Владимир Тепикин является сильным звеном в составе президиума профкома. На заседаниях он никогда не отмалчивается, твердо обозначает проблему, находит необходимые варианты ее устранения, взвешенно и вдумчиво участвует в дискуссиях или во время встреч с администрацией предприятия за круглым столом. **Лидер профкома комбината Е.Ф. ВЕНГЛОВСКИЙ** был огорчен принятым Владимиром решением. С его уходом с комбината профсоюз лишится здравомыслящего борца за справедливость. **Марк Твен** писал: «Климат зависит от людей, которые нас окружают». Рядом с Владимиром Борисовичем комфортно при любой погоде!

Безусловно, каждый из нас самостоятельно определяет, в какую сторону двигаться по жизни. И человеческий выбор следует уважать.

Мудрецы советуют: «Смотри вперед с надеждой, назад — с благодарностью, вверх — с верой, по сторонам — с любовью». Надеемся, Владимир Борисович — ветеран атомной энергетики и промышленности, чье имя занесено в Книгу почета комбината, будет следовать этому совету, а для коллег и друзей он навсегда останется хорошим товарищем и сослуживцем. Пришло время «собирать камни». Удачи тебе, коллега!

Н. МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391

Фото автора

Ну, и ну!

РАЗБОРКИ В ДЕТСКОМ САДУ

Разгневанная бабушка нанесла чужому ребенку телесные повреждения

МНОГИЕ родители проходили через этап адаптации ребенка к садик. Все знают, когда приводишь крошку в детский сад, она попадает в совершенно иной мир. Здесь множество других деток, требующих внимания воспитателей, и мамы с папой рядом нет. Малышам приходится учиться находить общий язык со сверстниками. Дети едят дети, и бывает, что некоторые из них ненароком обижают друг друга.

Так произошло и в детском саду №23 «Уральская сказка», где три месяца назад набрали новую малышковую группу №1. Две маленькие девочки Вика и Арина не сумели пока подружиться, и Вика периодически царапала Аришу. Мама обидчицы Елена пыталась поговорить с дочкой, объяснить, мол, царапаться не хорошо, но ребенок возрастом 1 год и 8 месяцев не всегда понимает с первого раза, о чем толкует взрослый. Тем более Вика тоже приходила домой из садика с укусами и синяками. Нужно сказать, воспитатели очень старательно следят за досугом подопечных, но, сами понимаете, угнаться за каждым практически невозможно. Тогда молодая мама решила пообщаться с родительницей Арины, чтобы попытаться урегулировать детский конфликт, выяснить, как настроены родители девочки и готовы ли решать возникшую проблему сообща. Не встретив в лице мамы Арины осуждения, Еле-

на немного успокоилась. Однако 9 сентября, приведя дочку в дошкольное учреждение, Елена, словно по велеанию сердца, задержалась в группе. Воспитатели успели увести Вика в уборную и усадить ребенка на горшочек. В этот момент туда ворвалась разъяренная бабушка Арины, пришедшая, очевидно, разобраться с обидчицей внучки. Схватила Вика, сидевшую на горшке без трусиков и колготочек, женщина поволокла ее в группу. Воспитатели успели среагировать: забрать малышку и одеть ее. Подумав, что буря утихла, педагоги отпустили Вика к остальным детям. Но бабушка не сдавалась. Приблизившись к девочке, она с силой и злостью начала трясти Вика за плечи, тереть за щеки, кричать на нее, удерживая за крохотные запястья. Услышав шум, Елена бросилась на выручку дочке. Будучи девушкой довольно хрупкого телосложения, она умудрилась таки оттолкнуть «обезумевшую» родственницу Арины. Тут подросли и воспитатели. Далее старшая родительница продолжила обкладывать базарной бранью не только ребенка, но и всех, кто попал в поле ее зрения. Она в сердцах бросила маленькую перепуганную девочку: «Еще раз тронешь мою внучку, я не знаю, что с тобой сде-

лаю!» Апогеем происшествия стали разборки в кабинете у заведующей детским садом. Позже судебным экспертом у маленькой Вики были сняты побои, оставшиеся от цепких рук взрослой женщины: ссадины, синяки, ушибы, царапины... Но это лишь физическая травма! Теперь ребенок долго не может уснуть, плохо спит по ночам, просыпается, плачет... Слিশком велика плата, вам не кажется? Конечно, не нам судить. Тем более история известна лишь с одной стороны, а их, как и у медали, две. Но неужели адекватному взрослому может прийти в голову мысль поднять руку на маленького ребенка, пуская даже обидевшего его драгоценное чадо?.. Что творилось в то время в сердце бабушки? Согласна ли с таким поведением родственницы тихая и улыбкающая мама Арины? Малышку незамедлительно перевели в другой детский сад. Но где гарантия, что там девочку примут все дети, и ни один не обидит ее.

Оценку произошедшему инциденту даст городская суд, поскольку материалы по делу о нанесении телесных повреждений ребенку попадут именно туда.

О. БЕЛКИНА

На злобу дня

НЕ ВЫБОРЫ, А «СМЕХОПАНОРАМА»

13 сентября прошли выборы депутата в Думу Лесного

СМЕШНО до жути! За день на избирательные участки пришло ничтожно мало людей. Предвыборная агитация — никакая! Некоторые граждане даже не знали о том, что за мероприятие было намечено на прошлое воскресенье. Во как живем!

Узнали только тогда, когда приближенные к администрации люди по всему Лесному пачками скупили газеты «Радар» и «Резонанс». Похоже, интересные новости ждали горожан в очередном номере.

Придя на выборы, признаться, смеялись долго над тем, кого представили в кандидаты на место в Думу. Один судим, второй — впервые слышим. Ну, а третий — наш герой Гришин. Здорово! Даже не пришлось угадывать с трех раз, кто пролезет в депутаты.



И все-таки прийти и проголосовать — долг каждого гражданина, в первую очередь, перед самим собой. Однако, глянув в регистрационный журнал члена избирательной комиссии, когда в списке искали фамилию, заметили, что из нашего дома всего три (!) человека проголосовало. Отказ от голосования соседи аргументировали так: «Чего ходить-то впустую, если знаем без этих выборов, кто выиграет и станет мэром города...»

Но и это еще не самое главное. На участке подметили не совсем приятный факт: комиссия плохо следит за данными прописки граждан. К примеру, человек две недели как прописан по новому адресу, а вписали его в число избирателей по старому. Обратившись к девушке из избирательной комиссии с уточнением, мол, лицо здесь больше не проживает, в ответ получили многозначительное молчание. Значит, по старому адресу за нее можно легко поставить «галочку»?..

Вывод сделали один: нечестные нынче выборы. Что это за выборы без общественных наблюдателей и с одним полицейским, когда остальные стражи порядка на улице курят. Не выборы, а «Смехопанорама».

Избиратели с ул. Пушкина